-

.

TYLE
RIES

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBIN FOJL

GrateWall Hover H3/H5

@]
2011- m

AUTOTUNING

HOpﬂ)]OK YCTaHOBKH KOMILJICKTA IMOJAHOKEK.

1. TlpunoXuTh KPOHIUTEHHBI K Ky30BY aBTOMOOMIIS

BoxoBbIe NOTHOKKH

Bont Ne3
Tatika M 10
o) [MTait6a M10 Bomrr M8x30
SaknaHas Nel T aiiGa M3
latika M8 Bonr Ne3
I"afika M10
Ilafca M10

OIPCACINTb MECTa YCTAHOBKHU.

2.  YcTaHOBHTH 3aKJIa/IHBIC TNIaHKH COTJIaCHO CXEMCE.

3. YCTaHOBHUTH KPOHIITEIHBI.

4. YCTaHOBUTBH JIUCTHI TOJJHOXKEK, KPEMUTh OONTaMU

M8x20 u ratikamu M.

5.  OtperynupoBaTh MOJIOKEHUE JHCTOB MOTHOXKEK

OTHOCUTEJIbHO KYy30Ba.

6. Bce Touku kperuienus 3atsHyts. (M10-50 Hm, M8-

M6-10Hwm).Mcnione3oBaHue
ITHEBMOMHCTPYMEHTA 3alpELICHO.

7. Harpy3uts 06e nogHoxxku BecoM 80-100kr B

30 Hwm,

TCUCHUC MUHYTBI.

8. IlpoBeputh 3aTsKKy To4ek KperieHus. [1pu

HEOOXOUMOCTH TOTSHYTb.

CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:

HAMUMEHOBAHUE |KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
Ne3 4 . Typ. Ne3
Bont M8x30 4 mr.
M8x20 12 wr. C KBaJpaTHOM rOJIOBKON
aiix M8 16 mrT.
anra M10 4 .
[ITaii6a M10 4 1.
YBEIUYEHHAS M8 20 mT.
. 10 4 wr.
Iaii6a rpoep 8 20 wrr.
Sananmas Ne3 4 . Typ. Ne3
IUTaHKa

www.opttriabc.ru

KpensneHue nepefHero KpoHLITEMHa




Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60T c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHWUTE 32 NPOBONOKY.
BoAnT un nnaHKa BCTaHYT B

A (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAAHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEeNHa

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyiTe eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KpOHLUTEWHa

[I’Inocmcm KpenneHus 7Y

oomee )/ S, YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKKM.




